

## DEPOSITO RESOCONTO INTERMEDIO DI GESTIONE AL 31 MARZO 2016

Milano, 12 maggio 2016 - Maire Tecnimont S.p.A. informa che il Resoconto intermedio di gestione al 31 marzo 2016 - approvato dal Consiglio di Amministrazione in data odierna - è a disposizione legale in Roma, Viale Castello del pubblico presso la sede Magliana della 75, sul sito internet della Società www.mairetecnimont.com nella Investitori/Documenti sezione Presentazioni (http://www.mairetecnimont.com/it/investitori/documentie-presentazioni/bilanci-e-presentazioni), presso Borsa Italiana S.p.A. nonché sul meccanismo di stoccaggio autorizzato 1info (www.1info.it).

## Maire Tecnimont S.p.A.

Maire Tecnimont S.p.A., società quotata alla Borsa di Milano, è a capo di un gruppo industriale (Gruppo Maire Tecnimont) leader in ambito internazionale nei settori dell'Engineering & Construction (E&C), Technology & Licensing e Energy Business Development & Ventures con competenze specifiche nell'impiantistica in particolare nel settore degli idrocarburi (Oil & Gas, Petrolchimico, Fertilizzanti) oltre che nel Power Generation e nelle Infrastrutture. Il Gruppo Maire Tecnimont è presente in circa 30 paesi, conta circa 45 società operative e un organico di circa 4.800 dipendenti, di cui oltre la metà all'estero. Per maggiori informazioni: www.mairetecnimont.com.

Public Affairs and Communication Carlo Nicolais public.affairs@mairetecnimont.it

Media Relations
Image Building
Simona Raffaelli, A. Mele, A. Salerni
Tel +39 02 89011300
mairetecnimont@imagebuilding.it

Investor Relations
Riccardo Guglielmetti
Tel+39026313-7823
investor-relations@mairetecnimont.it